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K O L O K V I J  
HRVATSKE AKADEMIJE ZNANOSTI I UMJETNOSTI i HRVATSKE ZAKLADE ZA ZNANOST 

 

Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti i Hrvatska zaklada za znanost nastavljaju s ciklusom 

znanstvenih predavanja kojima će se predstaviti istaknuti hrvatski znanstvenici. 

Tim se kolokvijima široj znanstvenoj zajednici i svima zainteresiranima nastoje približiti zanimljive 

znanstvene teme i predstaviti najnoviji rezultati hrvatskih istraživačkih projekata. 

Pozivamo Vas na XVII. KOLOKVIJ, koji će održati 

prof. dr. sc. Klara Buršić-Matijašić 
Filozofski fakultet Sveučilišta Jurja Dobrile u Puli 

 

 
 

ARHEOLOŠKO NALAZIŠTE 
MONTE RICCO KRAJ VRSARA 

u srijedu, 25. travnja 2018. u 14 sati 

u dvorani Knjižnice Hrvatske akademije znanosti 
i umjetnosti 

Strossmayerov trg 14, Zagreb 

 
Uvodna riječ: 

akademik Dario VRETENAR, predsjednik Upravnog odbora Hrvatske zaklade za znanost 
 

Arheološki lokalitet Monte Ricco nalazi se u neposrednom zaleđu Vrsara. Istraživanja koja se provode 
dio su aktivnosti u sklopu znanstvenog projekta Sveučilišta Jurja Dobrile u Puli (voditeljice prof. dr. sc. 
Klare Buršić-Matijašić) što ga financira Hrvatska zaklada za znanost.  

Monte Ricco privlači svojim nazivom, položajem i materijalnim ostacima koji dolaze na vidjelo 
arheološkim iskopavanjem. Prapovijesna gradina iz brončanog doba ponovo je naseljena na prijelazu iz 
prapovijesti u rimsko doba (2. – 1. st. pr. Kr.), kad se na brdu gradi luksuzna villa rustica s velikom 
cisternom.  

Brdo okruženo plodnim poljima i bogatim mediteranskim šumama kao temeljem gospodarstva 
(zemljoradnja, stočarstvo, lov), nedaleko od morske obale i izvora pitke vode, pružalo je pogodne 
prirodne uvjete za naseljavanje i kontinuitet života.  

Sjeverni Jadran područje je susreta i kontakata kultura i civilizacija. Na temelju materijala iz istraživanja 
nalazišta identificirani su primjeri keramičkih ulomaka različitih provenijencija koji govore o uvozu, ali i 
o domaćoj proizvodnji na temelju stranih predložaka. 

Radujemo se Vašem dolasku!  


